

# 新华社10月25日全文播发党的二十大报告



扫码阅读

## 中共中央政治局召开会议 研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神

### 审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》 和《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月25日电 二十届中共中央政治局10月25日召开会议，研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神，审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。要引导广大干部群众原原本本学习研读党的二十大精神报告和党章，认真领悟党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要求。要紧密联系党的百年奋斗历程特别是党的十八大以来新时代十年的伟大变革，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，加

深对习近平新时代中国特色社会主义思想、马克思主义中国化时代化、中国式现代化等重大问题的认识，深刻理解党的二十大精神对全面建设社会主义现代化国家作出的战略部署，切实把思想和行动统一到党中央精神上来。要把好基调、把导向，组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动，切实增强感召力、凝聚力、影响力，努力营造奋进新征程的良好社会氛围。中央宣讲团要发挥好示范作用，各地区各部门要抽调骨干力量组建宣讲队伍，组织好面向基层的宣讲，紧密联系广大干部群众思想实际和工作实际开展宣讲，让人民群众听得懂、能领会、可落实，推动党的二十大精神走进基层、走进群众。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神要联系实际、务求实效，把党的二十大的部署和要求落实到经济社会发展各领域各方面。要深刻领会党中央关于国内外形势的分析研判，深刻把握我国发展面临的机遇和挑战，增强忧患意识、强化底线思维，做好应对各种复杂局面的思想准备和工作准备。各级领导干部要务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，担当作为、求真务实，把各项工作抓紧抓好，让人民群众看到学习宣传贯彻党的二十大精神的实际成效。

会议强调，坚持和加强党中央集中统一领导是全党共同的政治责任，首先是中央领导层的政治责任。

中央政治局要带头严格遵守党章和党内政治生活准则，全面落实党的二十大精神关于坚持和加强党中央集中统一领导的各项要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，带头全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，带领全党全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调，抓作风建设只有进行时，没有完成时。党的二十大对锲而不舍落实中央八项规定精神作

出新部署，必须始终把中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，抓住“关键少数”以上率下，持续深化纠治“四风”，重点纠治形式主义、官僚主义，坚决破除特权思想和特权行为，推动全党坚决落实中央八项规定精神，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，始终保持同人民群众的血肉联系，始终同人民同呼吸、共命运、心连心。中央政治局的同志要带头弘扬党的光荣传统和优良作风，严格执行中央八项规定，严于律己、严管所辖、严负其责，在守纪律讲规矩、履行管党治党政治责任等方面为全党同志立标杆、作表率。

会议还研究了其他事项。

## 全省传达学习贯彻党的二十大精神大会召开

### 吴政隆主持并讲话 许昆林张义珍邓修明出席

快报讯 10月25日上午，省委召开全省传达学习贯彻党的二十大精神大会。省委书记吴政隆主持大会并讲话，他强调，认真学习宣传贯彻党的二十大精神，事关党和国家工作全局，事关中国特色社会主义事业长远发展，事关最广大人民根本利益。全省上下要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务、长期战略任务，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，紧紧围绕新时代新征程党的使命任务，更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章，为夺取全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴新的伟大胜利作出江苏更大贡献。省委副书记、省长许昆林传达党的二十大精神，省政协主席张义珍出席，省委副书记、省委政法委

书记邓修明传达有关文件。

吴政隆指出，学习宣传贯彻党的二十大精神，最重要最根本的就是要深刻领悟“两个确立”的决定性意义。新时代10年的伟大变革揭示出深刻的历史结论，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。“两个确立”是党的十八大以来党的建设最重大的政治成果，是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证，是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证，是新征程实现中华民族伟大复兴的根本政治保证。在选举党的二十大代表、选举二十届中央委员会委员时，在二十届一中全会选举新一届中央领导机构

时，习近平总书记都是以全票当选。一张张选票、一次次掌声，凝聚了全体代表和委员的共同意愿，充分表达了9600多万名党员对习近平总书记的衷心拥护和崇敬爱戴，充分反映了全党全军全国各族人民紧跟伟大复兴领路人奋进新征程、建功新时代、实现中华民族伟大复兴中国梦的热切期盼和坚定决心，充分体现了党心所向、民心所向、众望所归。在“两个大局”交织激荡、“两个百年”历史交汇的重大历史关头，由经过历史检验、实践考验、斗争历练的党的核心、人民领袖、军队统帅继续掌舵领航，是党之大幸、国之幸、军队之大幸、人民之大幸。站在新的历史起点，面对更加复杂的国际环境、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，要确保党的事业接续发展、国家长治久安，必须坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，

保持党中央的核心、全党的核心长期稳定。全省上下要坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，忠诚拥护、坚定捍卫“两个确立”，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，做到政治上绝对忠诚、思想上高度统一、意志上更加坚韧、行动上更加坚决，在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”、步调一致向前进，紧跟习近平总书记走好新的赶考之路，不断夺取新的伟大胜利。

吴政隆指出，要深刻领悟新时代10年伟大变革的深远历史意义，坚定“四个自信”，始终高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚定不移沿

着习近平总书记指引的方向，把新时代中国特色社会主义不断推向前进。

吴政隆强调，党的二十大精神，继往开来、博大精深，学习越深入、领会越深刻，贯彻落实就越主动、越坚定有力。全省上下要认真落实党中央关于学习宣传贯彻党的二十大精神部署要求，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，推动习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员、教育人民，把全省党员干部群众的思想行动统一到党的二十大精神上来、把智慧和力量凝聚到党的二十大精神的目标任务上来，确保党的二十大精神在江苏大地深入人心、落地见效，确保江苏在新的赶考之路上努力交出习近平总书记和党中央放心、让全省人民满意的合格答卷。

(黄伟)

2023年度 现代快报+ 征订 全面启动

本报征订热线：025-84783697、96060 中国邮政订阅热线：11185

特别提醒：订报时，请向工作人员索要并保存好正规机打专用票据，作为下一年度报纸投递服务的凭据。

南京报兴达发行公司代订点咨询热线：025-84686177、89637159、87738963 (以上热线仅限南京地区征订拨打)